

**Пропозиції**  
**Міністерства культури та інформаційної політики України**  
**до проекту Постанови Верховної Ради України «Про вшанування жертв**  
**депортації українського населення Кубані»**

ініційований н.д. Гончаренко О.О., Синютка О.М. та інші  
реєстр. № 6456 від 22.12.2021

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує законодавчу ініціативу проекту Постанови Верховної Ради України «Про вшанування жертв депортації українського населення Кубані» (далі – проект Постанови), водночас проект Постанови потребує доопрацювання згідно із наданими зауваженнями МКП.

2. Проектом Постанови пропонується установити в Україні 14 грудня Днем пам'яті жертв депортації українського населення Кубані; відзначити, що злочини тоталітарного комуністичного режиму проти українського народу відбувалися не лише на території сучасної України: за наслідками злочинної політики сталінського режиму було знищено близько 1 млн. українців на території Північного Кавказу, більшість жертв припало на населення Кубані - Краснодарського Краю нині Російської Федерації; крім того 63,5 тис. мешканців станиць Краснодарського Краю було примусово виселено на територію Росії та до Центральної Азії. Та заявляється, що в умовах триваючої російської агресії, тимчасової окупації Автономної Республіки Крим і міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, переслідування українців, кримських татар та представників інших етносів на окупованих територіях, штучне заміщення корінного населення в окупованому Криму, українське суспільство та світова спільнота повинні мати вичерпну інформацію щодо злочинів сталінського режиму, щоби в майбутньому дати належну правову оцінку цим злочинам, які знайшли відображення в тому числі й в політиці сучасного керівництва Російської Федерації.

Разом з тим, зазначаємо що проект Постанови потребує доопрацювання з урахуванням детального фахового вивчення та широкого експертного обговорення профільними державними установами та громадськістю, проведення додаткових історичних досліджень та обговорення.

Ухваленню цієї постанови має передувати комплексна і ґрунтовна підготовча робота українських істориків, народних депутатів України, Міністерства закордонних справ України, Українського інституту національної пам'яті, Національного інституту стратегічних досліджень та та інших профільних інституцій, з метою актуалізації теми в українському суспільстві, діаспорі, серед українців РФ та партнерів України в регіоні.

В рамках цього процесу можна провести тематичні внутрішні та міжнародні конференції, круглі столи, парламентські слухання, консультації з діючими і проукраїнськими громадськими організаціями відповідного регіону РФ.

Також маємо зауважити, що історичні терміни проекту містять низку неточностей. Зокрема, в пояснювальній записці згадана «постанова ЦК ВКП(б) та РНК СРСР від 14 грудня 1932 р. про хлібозаготівлі на Північному Кавказі та в Західних областях», в той час її коректна назва наступна: «Про хлібозаготівлі на Україні, Північному Кавказі та в Західній області».

Міністр культури та  
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 14 » січня 2021 р.